

Задачей любого образовательного учреждения является воспитание патриота своей Родины. Каникулы не стали исключением. В оздоровительном лагере «Весёлые нотки» учащиеся провели день увлечённо и познавательно. Утреннее мероприятие в кинотеатре Родина собрало всех ребят на встрече с детским писателем Жанной Миус. Творчество современных авторов мотивирует желание прочесть новую книгу. Встреча завершилась просмотром весёлого мультфильма. Позже ребята второго отряда пообщались с библиотекарем нашего учебного заведения на познавательной игре «Беларусь — наша Родина». Учащиеся третьего отряда после обеда провели время со старшей вожатой, они отвечали на вопросы викторины «Моя Беларусь» и смотрели документальный фильм про удивительный мир Беловежской пущи. Вечерняя встреча с инспектором МЧС собрала ребят на уроке безопасности. Была проведена профилактическая беседа и интерактивные игры. Каждый каникулярный день готовит для учащихся приятные сюрпризы, надеемся, что пятница подарит много удивительного и необычные встречи с хорошими людьми.





